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Obsah práce a její charakteristika
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Odborná úroveň zpracování tématu                     1

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků         2

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití      1

Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.                 1

Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)             1

Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření      1 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů      1
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Využití konzultací s vedoucím práce                          1

Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce  1
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Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů                 1

Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690     1

	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)
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	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:

Autor předložil dlouhodobě  motivovanou práci, promyšlenou v obsahu i struktuře. Osobní zájem o téma promítl do odborného zpracování a zvládl i náročnou metodologii jednání v komplikovnaém prostředí přímých rozhovorů s bývalými odsouzenými. Autor  dobře  zvládl objasnění vnějších širších souvislostí současné nabídky aktivit odsouzeným. Jednotlivé kazuistiky  potom  doplňují reaktivnost vězňů na  tyto programy. 

Autor  pracoval samostatně a s jasným cílem i představou o podobě  práce. Vytvořil výbornou práci na velmi aktuálním tématem.

Po stránce  formální je  práce velmi dobře opatřena.


Otázky pro diskusi:

a) Jak a v čem vidí autor  perspektivu vývoje  aktivizačních programů pro odsouzené?

b) Do jaké míry  lze  verifikovat výpovědi jednotlivých propuštěných vězňů?

	Návrh výsledného hodnocení diplomové práce

	výborně – velmi dobře – dobře – nevyhověl/a    (vyberte)
	 výborně


D o p o r u č u j i   diplomovou práci k obhajobě.

Dne:  3. 5. 2013                       
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